

Cognitive+

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Dokonalá láska - přírodní léčba



Fotky [Galerie]

Kód produktu	113
EAN	8594197561939

Synergická směs 11 bylin pro podporu mozkové činnosti při poruše kognitivních funkcí, například z důvodu stárnutí. Slouží pro posílení poznávacích funkcí, zlepšení bystrosti a dobré nálady. U psů v mladším a středním věku používejte jako prevenci. Určeno pro psy a větší savce.

Ceny

Dostupnost

Popis

Kognitivní (poznávací) funkce jsou jednou z hlavních oblastí psychiky, jejich centra jsou uložena v různých částech mozku.

Prostřednictvím kognitivních funkcí pes vnímá svět kolem sebe, jedná, reaguje, zvládá různé úkoly.

kognitivní funkce

Myšlenkové procesy umožňují psovi učení, zapamatování, přizpůsobování se neustále se měnícím podmínkám okolního prostředí.

Kognitivní (poznávací) funkce rovněž zahrnují kromě paměti i koncentraci, pozornost, rychlost myšlení, schopnost pochopení informací.

Zhoršení a omezení těchto funkcí je způsobeno odumíráním mozkových buněk, zmenšováním mozku a snižováním jeho výkonu.

Nerezignujte a posilujte se psem činnost jeho mozku. Běžným výcvikem, mluvením, poznávacími procházkami, kontakty s jinými psy a lidmi a také pomocí různých hraček a her určených pro mozkový trénink.

VHODNÁ PŘÍRODNÍ PODPORA PRO MOZEK PŘI STÁRNUTÍ A VE STÁŘÍ JE COGNITIVE+
Cognitive+

Pro zlepšení poznávacích funkcí, posílení bystrosti a dobré nálady. Vypoužívejte 1 lahvičku 2x až 4x ročně.

> POMOC A VZPRUHA V POKROČILEJŠÍM VĚKU
> OPTIMÁLNÍ PREVENCE OD STŘEDNÍHO VĚKU
ZPŮSOB POUŽITÍ

Přibližná dávka: 1 kapka na 2 kg hmotnosti zvířete. Odpovídající počet kapek přípravku aplikujte zvířeti na hřbet mezi lopatky a jemně vetřete ke kůži. Používejte 1x až 2x denně podle zájmu a odezvy zvířete, po dobu 3 týdnů. Dále pak najděte se zvířetem optimální dávku a četnost podání.

Pro zvýšení účinku a další synergii používejte společně s tímto přípravkem 1x až 2x týdně základní směs pro posílení obranyschopnosti, podporu organismu a tělesných funkcí SALVE+. Pro tento účel můžete pořídit zvýhodněný balíček s oběma přípravky.

UPOZORNĚNÍ

Veterinární přípravek určený pro psy a větší savce. Pouze pro zvířata. Není určeno pro kočkovité šelmy. Skladujte v suchu a chladu, chráňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte mimo dosah dětí. Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o lék.

Doba použitelnosti: 24 měsíců od data výroby